T5430329 V2

Mampara Despiece de Mamparas

28

9=

RN

L R 4
14ué:|

w0 T

e \

|




T5430329 V2

Mampara

Despiece de Mamparas

Pieza Descripci-n pieza Cant. Nombre de recambio Referencia Pieza Descripci-n pieza Cant. Nombre de recambio Referencia
4 Tirador exterior 1  Asa M2g26300Y ¥ Cijto.perfil pared frontal ducha corredera 1 Perfll pared frontal ducha corredera MI926750Y
95 Tirador interior 1 37 Cjo. cierre magnético largo ducha corredera 1 Cierre magnético largo ducha corredera MIG23850Y
6 Nideo tirador interior 1 38  Perfil guia inferior 1 Perfil guia inferior AMT350009Y 00D0D
7 Junta tirador exterior 1 39 Perfl guia superior 1 Perfil quia superior AMT3S0010Y0DDDD
8 Tornillo M4x 30 DIN 7985 2 40 Crstal fijpp 1 Cristal fijo AMTOES01TOULZLZ
9  Soporte fijacion perfl guia 2 2 Soportes fijacion guia + tornillos M99263100 41 Puera corredera para firador 1 Puera corredera para firador AMTE650800UZ 222
10 Tornillo DIN 7981 83,5x 16 2 42 Puerta corredera no tirador 1 Puera corredera no tirador AMTO650850UZ2Z27
11 Tomillo DIN 912 M5x 8 4
12 Tapeta superior unidn marco 2q./der. 2 Tapefas superiores marco MA9263200
13 Tapa exterior unidn marco 4 4 Tapetas frontales unidn marco M3926.330Y
14 Tornillo DIN 7981 83,5x 16 6  Tornillos unidn marco Ma8263400
15  Tornillo DIN 912 M5x 8 6
16 Tapeta interior unidn superior marco izq./der. 2 4 Tapetas interiores unién marco M9926.350Y
17 Tapetainterior unidn inferior marco izq./der. 2
18  Conjunto tope regulable 1 Tope M9926.3600
19 Soporte corto rodamiento izq./der. 2 2 Soportes cortos rodamiento MO926380Y
20 Soporte largo rodamienio izq./der. 2 2 Soportes largos rodamiento MO928630Y
21 Patin corto 2 2 Patines cortos MO926400Y
22 Patin largo 2 2 Patines largos MO928650Y
23 Rodamiento (CSC) 1 Rodamiento (Solo rueda) M99264100
24 Tornillo M5%10 c/plana inox A-2 DIN 965 1
25 Junta muelle con adhesw os 4 4 Juntas muelle con adhesiv os M39264 200
26 Junquillo fijacion crstal 1 Junquillo fjacion cristal 2000mm M99266300
27 Cufia fijacion cristal 1 Cufia fiacion cristal 2000mm MI9266400
28 Perfil v sera seguro 2000 mm 1 Perfil sequro + Perfles embellecedores M39266500
29 Perfil embellecedor 1500 mm 2
30 Perfil magnético c-1307 1 Burlete magnético recto 2000mm M39266600
31 Perfil cruce 1854 mm 1 Burletes cruce puerta-fijo ducha M39266700
32 Perfil cruce 1859 mm nuev 0 mecanizado 1
33 Perfil cruce 1859 mm nuev o mecanizado 2 Burleles cruce puerta-puerta ducha M99292900
3 Burletevierteaguas sequnda puerta 1000mm 1 Burlete viereaguas sequnda puerta 1000mm M29293200
35  Iman interior puerta 1 Burlete magnético perfil cierre 2200mm M3G267 200
Notas: Acabados perfiles

- Referencia completa para recambios con c-digo AMT... contactar con
Servicio T@cnico Roca indicando n%mero orden de targeta de garant?a.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm

Sustituir la Y de la referencia por el c-digo del acabado del perfil elegido:

1 Blanco
2 Plata Brillo
3 Plata Mate



	Page 1
	Vista de dibujo1

	Page 3

